Мемориальная доска

О восстановлении автомобиля «Победа»

Автомобиль М-20, ПОБЕДА 1933-в.
Востановлен в честь 58 годовинны Великой Победы комплексом "Чральские пельчено Работы произведены ч.й. Левина В.И. "Автомастер" «Свердловский пр-т 38»

АДРЕС: город Челябинск, проспект Ленина, дом 66а НАДПИСЬ: «**Автомобиль М-20 "Победа" 1953 г. в.**

Восстановлен в честь 58-й годовщины Великой Победы комплексом "Уральские пельмени". Работы произведены ч. п. Левина В. И. "Автомастер", Свердловский пр-т, 38»

ДАТА ОТКРЫТИЯ: 9 мая 2003 года

Памятный знак размещен на автомобиле «Победа, установленном перед рестораном «Уральские пельмени».



Историческая справка: «Победа» — легендарный советский легковой автомобиль, серийно производившийся на Горьковском автомобильном заводе в 1946-1958 годах. Заводской индекс модели — M-20.

Первый советский легковой автомобиль с несущим кузовом и один из первых в мире, крупносерийно выпускавшихся с кузовом полностью понтонного типа — без выступающих крыльев и их рудиментов, подножек и фар.

28 июня 1946 года начался серийный выпуск автомобилей «Победа». Всего было выпущено 235 999 машин, включая 14 222 кабриолетов и 37 492 такси.

В 1949 году автомобиль М-20 и его создатели были награждены Сталинской премией.

Ист.: https://ru.wikipedia.org/wiki/ГАЗ-М-20_«Победа».

Фото: И.В.Стоякин